



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

KLASA: 402-01/17-01/00003
URBROJ: 533-27-17-0007

Zagreb, 31. ožujka 2017. godine

**OSNOVNIM ŠKOLAMA
SREDNJIM ŠKOLAMA
UČENIČKIM DOMOVIMA**
- s v i m a -

Predmet: Odobrena sredstva za isplatu plaće te novčane naknade zbog nezapošljavanja određene kvote osoba s invaliditetom za ožujak 2017. godine.

ODOBRENA SREDSTVA ZA ISPLATU PLAĆE

Izvešćujemo vas da je Ministarstvo znanosti i obrazovanja (dalje u tekstu: Ministarstvo) danas - 31. ožujka 2017. godine odobrilo sredstva za isplatu plaće zaposlenicima osnovnih i srednjih škola te učeničkih domova za mjesec ožujak 2017. godine.

Odobrena sredstva za isplatu plaće obračunata su po osnovici koja iznosi **5.211,02 kune**.

Datum isplate plaće za ožujak 2017. godine bit će **10. travnja 2017. godine**. Molimo vas da se pri popunjavanju naloga za plaćanje i JOPPD obrasca pridržavate navedenoga datuma.

Vaše zbrojne naloge u COP-u dužni ste napraviti **najkasnije do 5. travnja 2017. godine do 12:00 sati**, nakon čega će FINA zaključati obračune.

ODOBRENA SREDSTVA ZA ISPLATU NOVČANE NAKNADE ZBOG NEZAPOŠLJAVANJA ODREĐENE KVOTE OSOBA S INVALIDITETOM

Ministarstvo je također odobrilo sredstva za plaćanje novčane naknade zbog nezapošljavanja određene kvote osoba s invaliditetom **za ožujak 2017. godine**. One školske ustanove koje su prema *Zakonu o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom* (Narodne novine, broj 157/13 i 152/14) obveznice plaćanja iste, **platit će je izvan sustava COP-a** što znači predajom naloga u FINA-u. Rok predaje naloga za plaćanje navedene naknade je najkasnije **do 5. travnja 2017. godine do 12.00 sati**, a datum isplate bit će 10. travnja 2017. godine.

NAPOMENA 1:

Dana 22. ožujka 2017. godine parafirani su novi granski kolektivni ugovori za zaposlenike u sustavu osnovnog i srednjeg obrazovanja s retrogradnom primjenom od 13. ožujka 2017. godine. Budući da su u ovom trenutku isti u proceduri potpisivanja te se očekuje da će biti potpisani sljedećeg tjedna, zbog čega njihov sadržaj nije dostupan široj javnosti, ovim putem vas obavještavamo da su u navedenim kolektivnim ugovorima materijalna prava zaposlenika definirana na isti način kao i u prethodnima te stoga nema promjena u obračunu plaća zaposlenika.



NAPOMENA 2:

Kontrolom isplate plaća uočili smo da pojedine školske ustanove pogrešno obračunavaju naknadu zbog nezapošljavanja određene kvote osoba s invaliditetom tj. istu obračunavaju u iznosu koji je vrijedio za 2016. godinu. Stoga još jednom podsjećamo da je dana 1. siječnja 2017. godine stupila na snagu *Uredba o visini minimalne plaće* (Narodne novine, broj 115/16) temeljem koje se visina minimalne plaće za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2017. godine utvrđuje u bruto iznosu od 3.276,00 kuna. Navedeno je važno za ispravan obračun novčane naknade zbog nezapošljavanja određene kvote osoba s invaliditetom, jer za svaku osobu s invaliditetom, koju je poslodavac sukladno *Zakonu o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom* trebao zaposliti, a nije, mjesečna naknada iznosi 30% minimalne plaće.

NAPOMENA 3:

Zbog učestalih upita školskih ustanova naglašavamo da se vrijeme provedeno na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa ne ubraja u radni staž u smislu uvećanja plaće za 0,5% po godini radnog staža, jer osoba koja je na stručnom osposobljavanju nije u radnom odnosu tj. ne sklapa s poslodavcem ugovor o radu pa se ne može ni govoriti o radnom stažu. Vrijeme provedeno na stručnom osposobljavanju ubraja se u staž osiguranja, ali ne i u radni staž.

S poštovanjem,


POMOĆNIK MINISTRA
Stipe Mamić, dipl. oec.

